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ІНФОРМАЦІЙНО-ДОВІДКОВИХ СИСТЕМ ОБЛІКУ ТА ОБРОБКИ 

ІНФОРМАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ТЕХНОГЕННО ТА 

ЕКОЛОГІЧНО НЕБЕЗПЕЧНИХ ОБ’ЄКТІВ  

Сухорецька Л. В. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний 

інститут мікрографії, м. Харків 
 

Метою розроблення Рекомендацій з удосконалення нормативно-правової 

та нормативної бази, що регламентує ведення автоматизованих інформаційно-

довідкових систем обліку та обробки інформації Державного реєстру 

техногенно та екологічно небезпечних об’єктів (далі – Рекомендації), є 

побудова нових засад розвитку автоматизованих інформаційно-довідкових 

систем обліку та обробки інформації страхового фонду документації України 

(далі – СФД), визначених Законом України «Про страховий фонд документації 

України», удосконалення нормативно-правової та нормативної бази, а також 

урахування набутого досвіду наукової та практичної роботи в процесах ведення 

Державного реєстру потенційно небезпечних об’єктів (далі – Реєстр) та 

паспортизації потенційно небезпечних об’єктів (далі – ПНО). 

Дослідженню підлягали процеси функціонування Державного реєстру 

техногенно та екологічно небезпечних об’єктів із застосуванням електронних 

паспортів ПНО, нормативно-правова та нормативна база, що регламентує 

процеси ведення Реєстру та паспортизації ПНО. Проведений теоретичний 

пошук, аналіз та систематизація даних дозволили визначити і сформулювати  

необхідні зміни та доповнення до законодавчих актів, нормативно-правових 

актів Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів (наказів) 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади. 

У результаті внесення та впровадження необхідних змін і доповнень має 

бути забезпечено юридичне закріплення фактично існуючих відносин у 

зазначених процесах, ураховано переформатування органів влади і державної 

системи СФД, їх правове регулювання; сформовані нові юридичні відносини, 

необхідні з огляду на впровадження електронного документообігу та 

використання інтернет-технологій, а також для розширення та побудови 

Реєстру на базі чинних автоматизованих інформаційно-аналітичних систем 

обліку та обробки інформації; ліквідовані застарілі юридичні відносини та 

ситуації між суб’єктами ведення Реєстру, що гальмують розвиток нових 

прогресивних технологій. 

Очікуваний позитивний ефект від розроблених Рекомендації полягає у 

практичній допомозі фахівцям та має сприяти оперативному вирішенню 

робочих питань щодо вдосконалення нормативно-правової і нормативної бази, 

що регламентує процеси ведення Реєстру та паспортизації ПНО, більш 

якісному й оперативному виконанню робіт. 


